

# Встреча с Семеном Давыдовым

С главным героем «Поднятой целины» все мы знакомы со школьных лет. Этот простой рабочий человек стал дорог и близок миллионам советских людей.

Любители театра вновь встретились со знаменитым шолоховским героем. Спектаклем «Поднятая целина» начал гастролы в нашем городе Московский драматический театр им. А. С. Пушкина. Главную роль в нем играл заслуженный артист РСФСР Ю. Горобец.

Многочисленные зрители увидели сильного, волевого человека, борца по складу характера. Давыдов, созданный Ю. Горобцом, не свободен от некоторых человеческих слабостей. Но в основном — в борьбе за политику партии в деревне — он непоколебим, как скала. Нет таких трудностей, которые остановили бы Давыдова в ожесточенной классовой схватке в деревне. Сложную, трудную для исполнения роль Ю. Горобец проводит с большим подъемом. Его Давыдову веришь, сопереживаешь все его радости и огорчения.

Ю. Горобец — хорошо известен и как киноактер. Недавно новосибирцы с интересом смотрели фильм «Обвиняются в убийстве». Ю. Горобец играет в нем эпизодическую роль — отца убитого хулиганами юноши. Он произносит всего несколько слов в зале судебного заседания. Но вот запоминаются и эти слова о предательстве девушки, скрывающей имена преступников, и страдания мужественного человека, столкнувшегося с несправедливой бедой. И всего этого артист достигает крайне скупыми средствами, без всяких внешних эффектов.

Ю. Горобец снимался во многих других фильмах: «Приходите завтра», «У твоего порога», «Исправленному верить», «Водил поезд машинист»...

Актер занят в большинстве спектаклей пушкинцев, гастролирующих в нашем городе. Пожелаем ему новых успехов на сцене и в кино.



На снимке: Ю. Горобец в роли Давыдова; артистка А. Емельянова в роли Вари в спектакле «Поднятая целина».

Фото Н. Соничевой.